

# 世界棍網球女子U20錦標賽

## 港隊今戰日本 爭更佳排名

◆港隊和愛爾蘭隊球員合照。  
中國香港棍網球總會圖片



香港文匯報訊 由世界棍網球聯合會及中國香港棍網球總會主辦的2024世界棍網球女子U20錦標賽，日前舉行第4日賽事，港隊繼不敵英格蘭後，對戰同為歐洲強隊的愛爾蘭，兩隊兩下激戰後港隊憾負5：20，小組暫時排名第4位。今日將迎上暫時小組首名的日本，爭取更佳排名。

本屆世界棍網球女子U20錦標賽共有20支隊伍參賽，為觀眾帶來共64場精彩絕倫的比賽。本次2024世界棍網球女子U20錦標賽亦是一項「M」品牌認可活動，協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。獲大型體育活動事務委員會頒發的「M」品牌，標誌著緊張、精彩、刺激的大型體育活動。

港隊在2024世界棍網球女子U20錦標賽第3日賽事，面對上屆第4名的英格蘭，港隊毫不畏懼，陳彥澄（23號）更於第一節早段爭取到罰球機會，並成功破網得分，射入整場賽事第一個入球。可惜及後港隊未能將攻勢延續，球員多次奪取控球權但仍未能突破防線，半場時間比分为1：7。下半場英格蘭攻勢繼續強勁，縱使龍門陳君翹（17號）及劉語童（18號）均作出多次撲救，仍無力阻止英格蘭將比數拉開，最終港隊以1：18告負。

### 日本隊亞洲排名第一

日前繼續的第4日賽事，港隊對上昨日險勝日本的愛爾蘭隊。愛爾蘭早前擊敗日本後繼續勢不可擋，雖然港隊有陳彥澄（23號）助攻白若伊（12號）先拔頭籌，亦多點開花，共有5位球員入球，但愛爾蘭攻勢連連，贏得大部分控球權之餘，亦有7位球員射入兩球或以上，最後大勝港隊20：5。愛爾蘭小組賽暫錄兩戰全勝，接連兩日將分別對上牙買加及英格蘭，決定小組出線名額。

港隊再負一場後小組賽暫時錄得1勝2負，排名第4位。稍作休息後將於今日下午4時正假香港足球會進行最後一場小組賽，挑戰世界排名第5位、亞洲第一，暫時小組首名的日本隊。



◆港隊球員陳彥澄（23號）表現出色。

中國香港棍網球總會圖片



◆港隊球員感謝球迷到場支持。

中國香港棍網球總會圖片

## 李景亮生涯首遭KO傷勢無礙

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報導）剛剛過去的周末，傷愈回歸賽場的中國選手李景亮，在UFC305數字賽中被來自巴西的對手杜普萊西斯「KO」，傷勢備受關注。據官方19日消息，李景亮目前傷勢無礙，將稍事休整後再對下階段計劃做出判斷。而在這場比賽過後，本月底，剛剛簽約UFC不久的中國女選手王聰，將迎來個人的UFC首秀。

過去周末進行的UFC305數字賽，因為有中國選手李景亮和宋克南而備受國內粉絲關注。特別是，這場比賽是李景亮因傷病闕別賽場兩年之後的回歸賽。據悉，咪咕對這場比賽的直播觀看量排在今年數字賽第三，僅次於年初張偉麗（UFC300）和宋亞東（UFC299）的賽事直播。全網話題播放量超

10億，令這場比賽的相關話題牢牢佔據了抖音、快手等熱搜榜第一。

然而，在宋克南贏下比賽的同時，李景亮卻有些出人意料地遭遇了生涯首次KO。賽後，李景亮表示，「這就是場比賽，這就是人生，起起落落，有輸有贏。」不過他直言「還會殺回來。」遭遇KO後，很多粉絲關心這位36歲老將的傷勢。

19日從官方獲悉，據李景亮團隊透露，經賽後檢查，李景亮傷勢並不嚴重，主要是皮外傷。不過團隊將在綜合考慮多方因素後，確定下一階段的計劃。這樣的情況，使得李景亮是否會參加年底格鬥之夜澳門站的比賽充滿變數。在此之前，本月底將在美國拉斯維加斯舉行的UFC賽事十分值得關注。今年

5月，剛簽約UFC的王聰，終於要迎來其個人UFC首秀，對手是美國選手維多利亞萊昂納多。



◆李景亮（右）傷勢並不嚴重。

法新社

## 育活動事務委



◆大型體育活動事務委員會主席吳守基（左）與中國籃球協會主席姚明合照。

香港文匯報實習記者黃銘樂攝

## 姚基金慈善賽今舉行 佐治畢拿訪港感覺良好

香港文匯報訊（記者 張發兒）2024第十二屆姚基金慈善賽將於今晚在亞洲國際博覽館10號展館舉行，今次亦是姚基金慈善賽相隔7年再度在港舉行。大會昨日舉行賽前記者會讓參賽球員先禮後兵，兩名NBA球星保羅佐治及占美畢拿亦有現身記者會，二人均對到訪香港感覺良好。

是次姚基金慈善賽共有4支球隊參加，中國籃球明星隊與國際籃球明星隊參加第1、2、4節比賽，第3節比賽由兩支來自希望小學籃球季的小球員及香港、澳門的小球員代表參加。

陣容方面，國際籃球明星隊可謂星味十足，夏登、占美畢拿、保羅佐治及古斯馬等NBA球星均在陣容名單中，而中國籃球明星隊則有郭艾倫、韓德君、方碩及周鵬等。

姚基金理事長葉莉表示：「我們很欣慰，2024姚基金慈善賽的輕風又吹到了香江，一場『體育+慈善』的盛宴將在東方之珠的夜色中再次徐徐拉開序幕。時隔7年，在粵港澳大灣區全力以赴迎接第十五屆全運會之際，我們又一次在全球國際都會香港舉辦姚基金慈善賽，意義深遠。」

葉莉又指今晚的慈善賽將會是一場頂級籃球盛宴：「我們將帶來一場頂級籃球盛宴，由多位美國職業籃球傳奇巨星領銜的國際明星隊遠道而來，將與中國著名職業籃球選手組成的中國籃球明星隊奉獻上一場技藝高超、精彩絕倫的籃球表演賽。」

兩名NBA球星保羅佐治及占美畢拿昨日亦有現身記者會，首次來港的保羅佐治表示對訪港的感覺良好，希望今日的天氣會更加好。而占美畢拿亦表示很高興能再次來港，很享受在香港的時光。

據了解夏登將會在今日抵港，稍後會到一家運動品牌專門店出席活動。

## 新聞發佈會



◆保羅佐治（前排左）與占美畢拿（前排右）同樣對訪港感到高興。香港文匯報實習記者黃銘樂攝

## 皇馬膺上海明日之星賽冠軍

2024上海明日之星冠軍盃足球賽18日落幕，皇家馬德里青訓隊3：0戰勝國際米蘭青訓隊，獲得冠軍。

比賽為期一周，共有來自世界各地的8支優秀青少年足球隊參加。上海明日之星冠軍盃作為一項由上海全新打



◆皇馬青訓隊贏得冠軍。

主辦方供圖

造的青少年足球自主品牌賽事，自2022年首次舉辦以來逐年擴大規模，吸引越來越多國外球會的關注和參與。

決賽中，皇馬在前場打出精妙配合，洛佩斯順利打破僵局。第39分鐘，國米後場帶球失誤，皇馬的卡雷特羅搶斷後抽射入網，將比分擴大為2：0。半場臨近結束之際，洛佩斯利用個人能力再次得分，將比分擴大為3：0。

國際米蘭、飛燕諾、法林明高、史特加、柏迪遜、上海隊、蔚山現代分獲第2到8名。皇家馬德里主教練巴拉奧納榮獲賽事最佳教練，柏迪遜的塔克班伊奇被評為最佳門將，最佳射手為史特加的蒂姆博爾特，賽事最有價值球員為皇家馬德里的洛佩斯。

上海市足球協會副主席、秘書長林毅表示：「我們搭建了一個足球的舞台，希望促進各國足球青少年之間的交流，也讓上海足球的青訓隊伍有機會向高水平運動隊學習，提高水平。未來，我們希望把賽事平台繼續擴大。」

◆新華社

## 東方再度簽入前鋒巴杜姆

香港文匯報訊 港超聯東方足球隊昨日宣布簽入前鋒巴杜姆，增添前線進攻火力，以迎戰本地及亞洲強敵。

巴杜姆來自西班牙，司職前鋒，曾於2021年夏天加盟至2023年5月，為東方於各項賽事上陣39場攻入20球，當時協助球隊首次殺入亞洲賽淘汰賽階段。

會方表示，期望巴杜姆的再次加盟能為球隊於今季帶來新的衝擊，與同胞巴科爾以及一眾本地核心球員，於攻擊線上產生火花，協助球隊再創佳績。

另外，亞洲足協早前為2024至2025亞洲冠軍聯賽二級聯賽進行抽籤。港超聯今季將有禮文和東方出戰。根據抽籤，禮文被編入G組，同組對手有曼谷聯（泰國）、南定（越南）和淡濱尼流浪

（新加坡）。東方則被編入E組，同組對手有廣島三箭（日本）、FC悉尼（澳洲）和卡雅（菲律賓）。第一輪分組賽將於9月17至19日舉行。



◆巴杜姆重返東方。

東方圖片